PESQUISA NEONATAL

Normativa de vigilancia e Instructivo de Notificación al SNVS 2.0

Febrero 2024



1

Índice

- 1. Introducción
- 2. Vigilancia Epidemiológica de la Pesquisa Neonatal
- 3. Objetivos de la vigilancia de la Pesquisa Neonatal
- 4. Definiciones de los eventos bajo Vigilancia
 - A. Patologías bajo vigilancia
 - B. Definiciones generales de caso
- 5. Eventos de notificación obligatoria y modalidad de vigilancia relacionados a Pesquisa Neonatal
 - A. Modalidad Nominal
 - B. Modalidad Agrupada de Laboratorio
 - C. Resumen de modalidades de notificación
 - i. Notificación Nominal
 - ii. Notificación Agrupada de Laboratorio
- 6. Herramientas de recolección de datos
 - Tarjeta para la toma de muestras para análisis de Pesquisa Neonatal
- 7. Paso a paso de la Notificación al SNVS 2.0
 - A. Notificación Nominal
 - i. Generalidades de la notificación
 - ii. Pasos para la notificación nominal de casos con DNI y sin DNI
 - iii. Seguimiento de Recién Nacido sin DNI
 - B. Notificación Agrupada
- 8. Anexos
 - A. Preguntas y Escenarios frecuentes durante el proceso de notificación
 - B. Instructivo para uso de nuevo reporte y guía para la búsqueda de casos en el listado.

1. Introducción

Los programas de pesquisa neonatal constituyen una potente estrategia de prevención en el campo de la salud pública. Están dirigidos a diagnosticar enfermedades que carecen de síntomas en el periodo neonatal y que, de no ser detectadas y tratadas a tiempo, pueden tener secuelas discapacitantes irreversibles o producir la muerte. La ausencia de manifestaciones clínicas impide diagnosticarlas sobre la base de síntomas, por lo que es necesario recurrir a la medición de marcadores bioquímicos, seguido de la confirmación diagnóstica, a fin de detectarlas y tratarlas en forma oportuna.

En la República Argentina, la Ley Nacional Nº 26.279 establece la obligatoriedad de realizar a todo/a recién nacido/a la detección y posterior tratamiento de determinadas condiciones médicas (Fenilcetonuria, Hipotiroidismo Congénito, Fibrosis Quística, Déficit de Biotinidasa, Galactosemia, Hiperplasia Suprarrenal Congénita) que de mediar una intervención oportuna, permite modificar favorablemente el curso de dichas enfermedades, eliminando o reduciendo mortalidad, morbilidad o discapacidades.

Cabe destacar que la mencionada ley en su artículo 5 (funciones del Ministerio de Salud) inciso g instituye: "Desarrollar sistemas estadísticos a nivel nacional y provincial en coordinación con todos los establecimientos de salud, públicos y privados, que atiendan estas problemáticas, quienes deberán suministrar la información necesaria a las autoridades sanitarias a fin de disponer oportunamente de la información requerida para conocer la marcha y los avances de las acciones realizadas, así como la evolución de estas enfermedades fundamentalmente para orientar en la prevención".

El presente instructivo describe los objetivos, modalidad de vigilancia y procedimientos para la notificación de los eventos de pesquisa neonatal de enfermedades congénitas. Busca constituir una herramienta que permita a los distintos actores involucrados en las actividades de vigilancia epidemiológica de los eventos de pesquisa (laboratorios, referentes epidemiológicos y programáticos de nivel local, provincial y nacional) participar de manera activa y protocolizada en dicha vigilancia a través del Sistema Nacional de Vigilancia de la Salud.

2. Vigilancia Epidemiológica de la Pesquisa Neonatal

En nuestro país, las patologías pesquisadas durante el periodo neonatal constituyen un evento de notificación obligatoria en el marco de la Ley 15.465 y la Resolución 2827/2022.

A partir de la actualización en el 2021 del "Manual de Normas y Procedimientos de Vigilancia y Control de Eventos de Notificación Obligatoria" se establece un reporte obligatorio de información de laboratorio al Sistema Nacional de Vigilancia¹ en dos modalidades: 1) información numérica agrupada con frecuencia semanal de muestras estudiadas y positivas y 2)

¹ Los usuarios del nuevo SNVS 2.0 deben realizar una capacitación específica en el manejo del nuevo sistema. Para más información, contactar con los referentes provinciales del SNVS 2.0 o bien consultar a la siguiente dirección de correo electrónico: <u>nuevosnvs2@gmail.com</u>

información individualizada, de manera inmediata, notificando de forma obligatoria desde la probabilidad, aunque pueden notificarse aquellos casos sospechosos que requieran seguimiento.

3. Objetivos de la vigilancia de la Pesquisa Neonatal

- Dimensionar la cobertura de la Pesquisa Neonatal en diferentes unidades territoriales.
- Identificar la prevalencia de los distintos eventos estudiados en ocasión de la Pesquisa Neonatal.
- Registrar de manera sistemática y nominal a los niños/as en riesgo con el propósito de contribuir a mejorar el acceso al diagnóstico completo, tratamiento y seguimiento adecuado.
- Difundir a los actores responsables del seguimiento la información necesaria disponible en las diferentes etapas del proceso de diagnóstico para su intervención oportuna.

4. Definiciones de los eventos bajo Vigilancia

A. Patologías bajo vigilancia²

Por art. 1° de la Resolución N° 2827/2022 del Ministerio de Salud B.O. 16/11/2022 se actualiza la nómina de eventos de notificación obligatoria (ENO). Se incluyen los siguientes eventos de pesquisa, previstos en la Ley Nacional N° 26.279:

- Fenilcetonuria
- Hipotiroidismo Congénito
- Fibrosis Quística
- Déficit de Biotinidasa
- Galactosemia
- Hiperplasia Suprarrenal Congénita

B. Definiciones generales de casos

- **Caso sospechoso:** Recién nacido con un marcador bioquímico de tamizaje positivo (por encima o debajo del valor normal, según corresponda).
- Caso probable: Recién nacido con dos muestras con un marcador bioquímico de tamizaje positivo (por encima o debajo del valor normal, según corresponda) o recién nacido con un marcador bioquímico de tamizaje por encima/debajo del nivel crítico establecido, en primera muestra.
- **Caso confirmado:** Caso sospechoso o probable sometido a pruebas diagnósticas que demuestren de manera fehaciente la patología evaluada.
- **Caso descartado:** Caso probable que, luego de someterlo a pruebas diagnósticas, se demuestre de manera fehaciente la ausencia de la patología evaluada o caso sospechoso luego de segunda muestra con valor normal.

² Para acceder a más información sobre los eventos enunciados acceder al Manual de Normas y procedimientos de vigilancia y control de eventos de notificación obligatoria" mediante el siguiente link: <u>Banco de Recursos -Manual de Normas y procedimientos de vigilancia y control de eventos de notificación obligatoria"</u>

- Falso Negativo a la pesquisa – Confirmado: Persona con diagnóstico, no detectado durante la pesquisa neonatal

Eventos de notificación obligatoria y modalidad de vigilancia relacionados a la Pesquisa Neonatal

A. Modalidad Nominal

- La notificación es obligatoria desde la probabilidad, aunque pueden notificarse aquellos casos sospechosos que requieran seguimiento.
- Serán notificados con modalidad nominal aquellos casos cuyo resultado de pesquisa se registre como positivo en los eventos designados para cada patología.
- Existe la posibilidad de notificar de manera nominal el evento "pesquisa neonatalrecitación por problemas técnicos" - cuando se requiere una nueva tarjeta por muestra de mala calidad, tempranas, etc, y se evalúa oportuno hacer uso del sistema de alertas, para reforzar la búsqueda.

B. Modalidad Agrupada de Laboratorio

- Será notificado el número total de personas pesquisadas con periodicidad semanal.
- Se deberá discriminar aquellos nacimientos del subsector público (oficial) de aquellos del privado (no oficial).
- Se deberá verificar que no se están duplicando cargas en distintos establecimientos provinciales.

C. Resumen de modalidades de notificación

i. Notificación Nominal

Grupo de Eventos (Nomenclatura SNVS 2.0)	Evento (Nomenclatura SNVS 2.0)	Modalidad	Estrategia/Componente	Periodicidad
Pesquisa Neonatal	Fenilcetonuria	Nominal / individual	Red de laboratorios	Inmediata

Hipotiroidismo Congénito	Nominal / individual	Red de laboratorios	Inmediata
Fibrosis Quística	Nominal / individual	Red de laboratorios	Inmediata
Déficit de Biotinidasa	Nominal / individual	Red de laboratorios	Inmediata
Galactosemia	Nominal / individual	Red de laboratorios	Inmediata
Hiperplasia Suprarrenal Congénita	Nominal / individual	Red de laboratorios	Inmediata

ii. Notificación Agrupada de Laboratorio

Grupo de Eventos (Nomenclatura SNVS 2.0)	Evento (Nomenclatura SNVS 2.0)	Modalidad	Estrategia /Componente	Periodicidad
Pesquisa Neonatal - Sector Oficial (Público) y Pesquisa Neonatal -	Fenilcetonuria	Agrupado/ numérico	Red de laboratorios	Semanal
Sector No Oficial (Privado)	Hipotiroidismo Congénito	Agrupado/ numérico	Red de laboratorios	Semanal
	Fibrosis Quística	Agrupado/ numérico	Red de laboratorios	Semanal
	Déficit de Biotinidasa	Agrupado/ numérico	Red de laboratorios	Semanal
	Galactosemia	Agrupado/ numérico	Red de laboratorios	Semanal
	Hiperplasia Suprarrenal Congénita	Agrupado/ numérico	Red de laboratorios	Semanal
	Recién nacidos estudiados	Agrupado/ numérico	Red de laboratorios	Semanal

Para acceder a más información sobre los eventos enunciados acceder al Manual de Normas y procedimientos de vigilancia y control de eventos de notificación obligatoria" mediante el siguiente link:

Banco de Recursos -Manual de Normas y procedimientos de vigilancia y control de eventos de notificación obligatoria"

6. Herramientas de recolección de datos

- Tarjeta para la toma de muestras para análisis de Pesquisa Neonatal

La ficha se encuentra dividida en segmentos según la información a consignar:

Ministerio de Salud Dirección Nacional de Salud Materno Infantil			/ Serie 001
Presidencia de la Nación PESQUISA NEONATAL	INFORMACIÓN PARA EL LABO	RATORI	0:
INSTITUCIÓN: CUIE: RECIÉN NACIDO: Apellido: CUIE: Nombre: MADRE: Apellido: Nombre: Documento: DNI Domicilio: Colication Localidad: Provincia: Dopartamento: Propio Tipo de teléfono: propio Tipo de teléfono: Propio Fecha y hora de la extracción: / a las Sexo: masculino RECIÉN NACIDO: a término Prenenturo gramos Alimentación: pecho Dibiberón parenteral	INFORMACION PARA EL LABO	NOS: SIDO:	0: No No No No No No No No No No
	-		

Se puede acceder a esta tarjeta mediante el siguiente link: <u>Banco de Recursos - Tarjeta para la toma de</u> <u>muestras para análisis de Pesquisa Neonatal</u>

7. Paso a paso de la Notificación al SNVS 2.0

A. Notificación Nominal

i. Generalidades de la notificación

• Para proceder a la notificación, se deberá ingresar a través del Sistema Integrado de Información Sanitaria Argentino (SISA) al SNVS 2.0 dentro de "Mi menú". Ingresar a través del desplegable a Gestión del registro, Notificar un caso nominal.

INICIO	SISA REGISTROS	REPORTES	DOCUMENTACIÓN	SOPORTE	PADRÓN SISA			MI MENÚ	SALIR
Inicio :						1 07	Mis herramientas Opciones y funciones		0 - 1- 10 04
	Bienvenido						personales		23 a las 13:34 23 a las 09:38
	Operador nacional SIS Ministerio de Salud de	A la Nación				2	PADRÓN SISA Padrón de ciudadanos		24 a las 13:34
Accesos f	frecuentes	Notificar	un caso nominal	Gest	ión del registro		SNVS 2.0 Sistema Nacional de Vigilar	ncia	
SIN Siste	VS 2.0 ema Nacional de Vigilancia alud	Listado r	nominal de casos notifi	cados Esta	blecimientos		de Salud		1
Listado nom	ninal de casos notificados	COVID -	Listado nominal de cas	ios Red	de profesionales				
Evento (Not Red de esta	ilnica ilf. nominal) iblecimientos	DENGUE	- Listado nominal de c	Acce asos docu	eso al repositorio de umentación				
		notificad	os	Codi	ficaciones auxiliares				
Mensajes	y alertas	Notificad	ión agrupada	Audi	toria y Monitoreo				
	?	• E ∙c	Ø	Pági Tabl	na principal del registro ero Laboratorio Agrupado			(1111)	
bilidad web	GeoSISA (Próximamente)	Codificaciones pública	verificador const	tancias Auto	nuaues y rererentes	Capacitación	SISABI (Próximamente)	Agend	a sanitaria y REFEPS

• Buscar al ciudadano por número de DNI (o crear una ficha de ciudadano en personas indocumentadas) e ingresar a la ficha del ciudadano.³ Una vez allí confirmar los datos personales para poder dar el alta al evento a notificar.

Alta de prestación o servicio de salud		÷	?
Desde este acceso usted puede verificar la existencia de un ciudadano en el mayor información consulte la ayuda en línea o contacte al soporte técnico.	oadrón de ciudadanos del SISA, para ello necesita el número de documento o puede utilizar la búsqueda avanzada o por lector óptico	. Para	
	Número de documento Búsqueda avanzada Búsqueda con lector óptico Ciudadano indocumentado		
Estimado usuario, tanto las búsquedas como los accesos a y estrictamente para fines sanitarios.	l padrón de ciudadanos, profesionales y establecimientos son auditadas. Recuerde que el uso de la información del SISA es exclusiva		

En la **Ficha del Ciudadano** se encuentra el campo "responsable a cargo" donde se deberán consignar los datos de la **persona gestante - responsable a cargo.**

³ Esta función permite identificar los eventos que el ciudadano posee registrados y acceder a los mismos en caso que se requiera realizar alguna actualización.

Modificar ciudadano Actualice la información que necesita modificar del ciudadano y pro	ssione el bolón Confirmar datos.
	Mostrar sólo datos requeridos 🗃
▼Datos personales	<u> </u>
Código del Ciudadano	
Nombre	•
Apellido	•
Documento	DNINúmero
Pais de emisión	-seleccione-
Sexo legal	F 🚺
Sexo al nacer	-seleccione-
Género	-seleccione- 💙 🧃
Estado Civil	-seleccione-
Grupo sanguíneo	-seleccione- V
Factor sanguíneo	-seleccione- 🗸
CUIL/CUIT	
Responsable a cargo	-seleccione- VTipo de documento -seleccione- V Número

• Seleccionar el **Grupo de Eventos** "Pesquisa Neonatal" y luego el **Evento** que corresponda ("Fenilcetonuria" "Hipotiroidismo Congénito", "Fibrosis Quística", "Déficit de Biotinidasa" "Galactosemia", "Hiperplasia Suprarrenal Congénita").

Exercise Evento	Senetar Constants
Información de registro y modificación	
► Caso	
Grupo de eventos Pesquisa Neonatal	•
*Evento Fibrosis Quística V	
Fecha apertura 09-11 2023	
Fecha de recolección en papel / registro en sistema de origen 16-08-2023 30	
O "Establecimiento de carga 🔍	_ O
Código VIII	
Clasificación automática del caso Na disponible	
Clasificación por algoritmo "sin dato"	
* Clasificación manual del caso SOSPECHOSO Fibrosia Quística ¿ Requiere nueva mus	estra 👻
Otros eventos vinculados de Interês para este caso 🔍 🔘 Auxandor de eventos relacionados	
Observadores	
Valdación de caso "sin dato"	

• Luego de Enviar Datos se deberá asociar el evento al domicilio de residencia del caso.

Evento SNVS	Clínica	Laboratorio	Epidemiología	Documentos		
					*=/ @	
				Seleccio	ón de datos asociables a la prestación: Domicilio, Cobertura social, Nivel	de formación y Ocupación laboral
tro y modificación						

• En la Solapa Evento SNVS consignar el Establecimiento de carga y la Clasificación

manual del caso.

• En la **Solapa Laboratorio** consignar los datos correspondientes. Para esto se requiere ingresar el tipo de muestra, la muestra y la fecha de toma y luego las determinaciones realizadas junto a los resultados de laboratorio.

SNVS 2.0 El último pa	Paso 3: Completar la prestación de salud es alud. Ingrese la información requerida y presione el botón Enviar datos.	•
	Evento SNVS Clínica 💓 Laboratora 🗰 Epidemiología 🖉 Documentos 📄	
SNVS 2.0	Laboratorial 20 Información de registro y modificación Información de la cao Mestra Se debe engrar o seleccionar una muestra para poder notificar estudios de laboratorio y derivaciones + Agregar	
	Theomestra *Muestra *Fecha toma *Establecimiento Muestra Astamiento Adecuada Humano - espacios no /V Hisopado nasot V 04052021 30 DIRECCION INACIONAL DE EPIDEMIOLO 0 SI V NO V SI V 0 0 31 V	
	"Valores requendos Ingresar derivacione ✓ Enviar Datos X Cancelar	s y estudios para diagnóstico etiológico

• Una vez finalizada la carga de los datos seleccionar la opción "Enviar Datos"



ii. Pasos para la notificación nominal de casos con DNI y sin DNI

• Ingresar a recién nacido que ya tiene **DNI** pero no figura en el SISA debe crearse una nueva ficha de ciudadano y consignar los datos de forma manual. *Es importante vincular al RN con el Responsable a Cargo*.

Alta de prestación o servicio de salu	ıd			← ?
Desde este acceso usted puede verificar la existencia de un ciud mayor información consulte la ayuda en línea o contacte al sopo	adano en el padrón de ciudadanos del SISA, par rte técnico.	ra ello necesita el número de	e documento o puede utilizar l	a búsqueda avanzada o por lector óptico. Para
	57884746 Búsqueda avanzada Búsque	P Bus	scar Judadano indocumentado	
	No se encontraron resultados para los	criterios de búsquedas ingre cha de ciudadano	esados.	

• Ingresar a recién nacido que **NO** tiene **DNI** pero no figura en el SISA debe crearse una ficha de ciudadano indocumentado y consignar los datos de forma manual *Es importante vincular al RN con el Responsable a Cargo*.

e este acceso usted puede verificar la existenc r información consulte la ayuda en línea o con	a de un ciudadano en el padrón de ciudadanos del SISA, para ello necesita el número de documento o puede utilizar la búsqueda a jacte al soporte técnico.	ivanzada o por lector óptico. Par
	Número de documento P Buscar	
	Búsqueda avanzada Búsqueda con lector óptico Cludadano indocumentado	
Estimado usuario, tanto las búsqu	das como los accesos al padrón de ciudadanos, profesionales y establecimientos son auditadas. Recuerde que el uso de la inform	nación del SISA es exclusiva
y estrictamente para fines sanitario		

iii. Seguimiento de Recién Nacido sin DNI

• Buscar al ciudadano mediante la opción "Búsqueda avanzada" colocando el DNI del responsable a cargo y la Fecha de Nacimiento del RN.

Alta de prestación o servicio de salud	← ?
Desde este acceso usted puede verificar la existencia de un ciudadano en el padrón de ciudadanos del SISA, para ello necesita el número de documento o puede utilizar la búsqueda avanzada o por lector óptico. mayor información consulte la ayuda en línea o contacte al soporte técnico.	. Para
Número de documento Discur Búsqueda avanzada Búsqueda con lector óptico Ciudadano indocumentado	
Estimado usuario, tanto las búsquedas como los accesos al padrón de cludadanos, profesionales y establecimientos son auditadas. Recuerde que el uso de la información del SISA es exclusiva y estrictamente para fines sanitarios.	

Alta de prestación o servicio de salud Desde este acceso usted puede verificar la existencia de un ciudada mayor información consulte la ayuda en línea o contacte al soporte	no en el padrón de ciudadanos del SISA, para ello necesita el número de di écnico.	ocumento o puede utilizar la búsqueda avanzada o por lector óptico
	Número de documento	, P Buscar
	-Tipo Documento- V -sexo- V	
	Código de Ciudadano (Solo números)	
	Apellido (Búsqueda exacta)	
	Nombre (Búsqueda exacta)	
DNI de responsable a cargo	29045503	
Fecha de nacimiento del bebe	26-10-2019 30	
	Búsqueda simple Búsqueda con lector óptico Cludadano indo	cumentado

NOTA: al ingresar por la opción Notificar un caso nominal, el sistema permitirá al todas usuario visualizar los eventos cargados para ese ciudadano. INDEPENDIENTEMENTE de que haya sido cargado en la órbita de pertenencia del usuario (es decir, del establecimiento o de la jurisdicción del usuario). De forma que para el seguimiento de un niño expuesto cuyo diagnóstico se inició en otro establecimiento, la estrategia para encontrar la notificación ya iniciada por otro usuario y continuarla, es ingresar por la opción Notificar un caso nominal, y luego usar una correcta estrategia de búsqueda para localizar el caso. En este sentido recomendamos buscar por el DNI del responsable a cargo si la búsqueda por DNI del bebé no arroja resultados.

B. Notificación Agrupada

8. Generalidades de la notificación

• Se deberá ingresar a través del Sistema Integrado de Información Sanitaria Argentino (SISA) al SNVS 2.0 dentro de "Mi menú". Ingresar a través del desplegable a Gestión del registro, Notificación Agrupada: Agrupado Laboratorio.

INICIO SISA REGISTRO	OS REPORTES	DOCUMENTACIÓN	SOPORTE	PADRÓN SIS/	A			MI MENÚ	SAL
Inicio > Bienvenid	0					Ø	Mis herramientas Opciones y funciones personales		23 a las 1: 23 a las 0:
Operador naciona Ministerio de Salu	l SISA d de la Nación						PADRÓN SISA Padrón de ciudadanos		24 a las 1:
Accesos frecuentes	Notifica	r un caso nominal	Ge	stión del registro			SNVS 2.0 Sistema Nacional de Vig	lancia	1
SNVS 2.0 Sistema Nacional de Vigilanci de Salud	a Listado	nominal de casos noti	ficados Est	ablecimientos			de Salud		
Listado nominal de casos notificados	COVID -	Listado nominal de ca	isos Red	d de profesionales					
Agrupado Clínica Evento (Notif. nominal) Red de establecimientos	DENGUE	E - Listado nominal de o	Aci casos doc	ceso al repositorio cumentación	de				
	notificad	los	Co	dificaciones auxilia	res				
Mensa Agrupado Clínica	Notifica	ción agrupada	Au	ditoría y Monitoreo					
Agrupado Laboratorio			Pá	gina principal del re	egistro		PUCO	Ŕ	>
			Tat	olero Laboratorio A	grupado				·
blicas Verificador constancias	Autoridades y referentes	Capacitación	(Pr	охіmamente)	Agenda sanita REFES y REFE	ria PS	Padrón Único Consolidado Operativo	Inter Oper Servicio	abilidad s web

- Luego ingresar nombre del Establecimiento, Año y Semana (para usuarios que tengan un solo establecimiento asignado, no es necesario más que definir la semana y año por la cual van a notificar).
- Si el establecimiento que realiza la carga radica en CABA, deberá especificar si los casos que notificará son "Residentes" o "No residentes" de la jurisdicción. Esta opción permite generar planillas distintas para residentes y para no residentes de la ciudad y conservar un denominador fehaciente para análisis sobre población de CABA.

X,	SNVS 2.0 Notificación	agrupada de Laboratorio				← ?
		Notificación epidemiológica semanal				
	Notificación	* Establecimiento 🤍 DIRECCION NACIONAL DE EPIDEMIOLOGIA - MINIS	* Año	2023 🗸		
		Residente No Residente	* Semana	4	~	
	Monitoreo	* Grupo de eventos Chagas 🗸				
					Q	Ver Semana

• Para los **Grupos de Eventos "Pesquisa Neonatal - Sector Oficial (Público)" y "Pesquisa Neonatal - Sector No Oficial (Sector Privado)"**: Consignar los datos relevados en la sección "Fenilcetonuria" "Hipotiroidismo Congénito", "Fibrosis Quística", "Déficit de Biotinidasa" "Galactosemia", "Hiperplasia Suprarrenal Congénita" y "Recién Nacidos Estudiados" de manera completa de manera completa. Recordar darle click al botón de Enviar Datos para que quede guardado.

Not Not	ificación	epider	nioló	gica	sema	anal															
Notificación	* Establec	imiento	9	DIREC	CION NA	ACIONAL	L DE EP	DEMO	LOSIA-	MINE	O				Año [2023			-		
		۰	Residen	rte		O N	o Resido	ente						* Sem	ana	15			_	v	
Monitoreo	* Grupo de	eventos	Pesq	uisa N	eonatal	I - SECT	TOR O	FICIA	¥												
																				Q	Ver Semana
Establecimiento: DIRECCION N/	ACIONAL DE	EDIDEMIC	NOGIA	- MNIS	TERIO	OF SALU	ID DE LI	A NACE	ON	4ña	2023	Seman	x 15.0	19/04/21	023 -	Gn	upo de	Pe	squisa Ne	onatal - SECT/	OR OFICIAL
(CONSTITUCK	ON, CABA)	CHICKIN			12.001								15/0	4/2023)	1	ev	entos:	(pi	iblico)		
(CONSTITUCK	ON, CABA)	<6m	6a 11 m	12 a 23 m	2a4	529	10 a 14	15 a 19	20 a 24	25 a 34	35.a 44	45 a 64	15/0 65 a 74	4/2028) ≻= a 75	Edad Sin Esp.	ev Pediát ⊲3	Pediát >=3	(pi Adultas <60	blico) Aduttos ≻=60	Acciones	
(CONSTITUCE Eventos Déficit de Biotinidasa	ON, CABA)	<6m	6a 11 m	12 a 23 m	224	529	10 a 14	15 a 19	20 a 24	25 a 34	35.a 44	45 a 64	15/0 65 a 74	4/2028) >= a 75	Edad Sin Exp.	ev Pediát ⊲3	Pediát >=3	(pi Aduitos <60	Aduttos >=60	Acciones	
(CONSTITUCE Eventes Déficit de Biotinidasa Estudiadas	ON, CABA) Total	<6m	6a 11 m	12 a 23 m	224	529	10 a 14	15 a 19	20 a 24	25 a 34	35 a 44	45a 64	15/0 65 a 74	4/2023) >= 2 75	Edad Sin Exp.	Pediat	Pediát >+3	(pi Aduitos <60	Adultos >=60	Acciones	
(CONSTITUCE Eventos Déficit de Biotinidasa Estudiadas Postivas	Total 0	< 6 m	6a 11m	12 a 23 m	2 = 4	529	10 a 14	15a 19	20 a 24	25 a 34	35 a 44	45a 64	15/0 65 a 74	>= 8 75	Edad Sin Exp.	Pediat	Pediát >=3	Adultas <60	Aduttos >=60	Acciones	e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
(CONSTITUCE Eventos Déficit de Biotinidasa Estudiadas Positivas % de positividad	Total 0 0	<6m	6a 11 m	12 a 23 m	224	529	10 a 14	15 a 19	20 a 24	25 a 34	35 a 44	45 a 64	15/0 65 a 74	2= a 75	Edad Sin Esp.	Pediat	Pediát >=3	Aduhos <60	Adultos >=60	Acciones	

ACLARACIÓN:

• Para cada uno de los siguientes Eventos "Fenilcetonuria" "Hipotiroidismo

Congénito", "Fibrosis Quística", "Déficit de Biotinidasa" "Galactosemia", "Hiperplasia Suprarrenal Congénita" se deberá consignar los siguientes datos:

- <u>Estudiadas:</u> corresponde al total de primeras muestras procesadas para la patología correspondiente.
- <u>Positivas:</u> total de muestras con valor por encima o debajo (según corresponda) del valor normal.
- <u>% de positividad:</u> N positivas / N estudiadas. Se autocompleta. Refiere exclusivamente a las recitaciones por resultados fuera del valor normal establecido y no por muestras inadecuadas o invalidadas para el testeo.
- Para el Evento "Recién Nacidos Estudiados" se deberá consignar los siguientes datos:
 - <u>Estudiadas</u>: corresponde al total de recién nacidos evaluados. Es decir, primeras muestras.
 - <u>Positivas:</u> sumatoria de positivas de las patologías evaluadas.
 - <u>% de positividad:</u> N positivas/ N estudiadas. Se autocompleta.
- NOTA: Es posible la <u>notificación negativa</u>, informar que no hubo casos de enfermedad aún habiendo realizado test diagnósticos y búsqueda de casos, consignando el valor "0" en los campos requeridos.
- "Monitoreo de la actividad de carga agrupada por semana". Los estados de carga se referencian con distintos colores según los datos consignados por semana: Verde semana cargada con datos distintos de cero, Azul - semana cargada con datos en cero y Rojo - semana no cargada.

Notificaci	ón agrupada de Labor	atorio				•	← ?
	Monitoreo de la ac	tividad de carga agru	pada por semana				
Notificación	* Año	2023	~	* Establecimiento 🔍	DIRECCIO	N NACIONAL DE EPIDEMIOLOGIA - MINIS	0
	* Alcance	Establecimiento	~	Resid	ente	 No Residente 	
Monitoreo	Grupo de eventos	Chagas	~				
						O Monito	orear
. ₩.							
Año: 2023						Grupo de eventos: Chaç	gas
САВА			Sem	9096			
Establecimientos 1 DIRECCION NACIONAL DE EFIDEMIOLOGIA - MINISTERIO DE SALUD DE LA NACION(CONSTITUCION, CABA)	1 2 3 4 5 6 7 8 9 1	0 11 12 13 14 15 16 17 18	19 20 21 22 23 24 25 26	27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 3	37 38 39 4 0	41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 5 ⁷ 5	1 52

9. Anexos

A. Preguntas y Escenarios frecuentes durante el proceso de notificación

• ¿Los pacientes con obra social se notifican? ¿Dónde se agrega que la persona tiene obra social?

Buscar al ciudadano por número de DNI (o crear una ficha de ciudadano en personas indocumentadas) e ingresar a la ficha del ciudadano. Allí en la sección "Cobertura Social" podrá consignar alguna de de las siguientes opciones: "Plan o Seguro público", "Obra Social", "Plan de salud privado o mutual", "Más de uno", "Ninguno" o "No sabe".

Luego de Enviar Datos se deberá asociar el evento, en caso de contar con más de una prestación, la cobertura correspondiente del caso.

• En caso de que al momento de realizar la notificación el ciudadano se encuentre indocumentado y luego obtenga la documentación pertinente, se debe acceder al caso ya creado y en la ficha del ciudadano -que hasta ese momento estaba indocumentado-modificar los datos (tipo y número del DNI). En caso de que el sistema no lo permita, se deberá comunicar la situación a los referentes regionales o provinciales para solicitar la <u>unificación de las fichas del ciudadano</u>. Al momento de la solicitud se debe contar con el número de indocumentado y el número de documento. *Es importante vincular al RN con el Responsable a Cargo para facilitar su identificación.*

B. Instructivo para uso de nuevo reporte y guía para la para la búsqueda de casos en el listado.

El SNVS 2.0 dispone actualmente de 3 reportes disponibles, dos de ellos sólo requieren ser un usuario SISA y estar logueado en el sistema. Para el restante es necesario ser usuario con permisos del SNVS 2.0 para la lectura de casos nominales del SNVS 2.0:

Dichos reportes son:

1. SNVS 008 – LISTADO DE CASOS NOMINALES (En el instructivo figura como SNVS 001)

2. SNVS 003 - REPORTE DE CASOS DE LA NOTIFICACIÓN AGRUPADA CLÍNICA

3. SNVS 004 - REPORTE DE MUESTRAS DE LA NOTIFICACIÓN AGRUPADA DE LABORATORIO

Se puede acceder al instructivo mediante el siguiente link: <u>Instructivo para uso de nuevo reporte y guía</u> para la para la búsqueda de casos en el listado.

